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Вдосконалена формуляція моторної оливи Fulltech LD 5W-40 відповідає
найсучаснішим вимогам високонавантажених серійних двигунів та забезпечує
комплексний надійний захист за усіх режимів експлуатації.

Покращені характеристики цілком синтетичної оливи Opet Fulltech LD 5W-40 відповідають
критеріям прогресивного класу API SP. Разом із рядом інших сучасних олив Opet створює групу
високопродуктивних мастильних матеріалів, що ефективно протидіють явищу передчасного
запалювання LSPI за низьких обертів та високих навантажень двигуна.

Моторна олива Fulltech LD 5W-40 відноситься до класів ACEA A3/B4 та виконує додаткові
вимоги не лише бензинових, а й дизельних двигунів згідно нормативів Fiat 9.55535-N2, Chrysler
MS-12991, PSA B71 2296, а також Renault RN 0710/0700, VW 505 00/502 00 та Mercedes-Benz
(229.5). Забезпечує максимальний захист потужних двигунів із високими ступенями
форсування та тривалі міжсервісні напрацювання.

Оптимальні в’язкісно-температурні характеристики Opet Fulltech LD 5W-40 сприяють легкому
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пуску холодного двигуна, швидкому мащенню та міцності захисної плівки разом із зменшенням
викидів вуглеводнів. Володіє надзвичайно високим індексом в’язкості. Відмінна стійкість цієї
оливи до високотемпературних впливів підтримує високі робочі показники за інтенсивної
експлуатації пасажирських та легких комерційних автомобілів, які оснащені системами
турбонагнітання.

Оновлена олива Fulltech LD 5W-40 надає, поміж іншого, покращений захист приводу
газорозподільчого механізму (ГРМ) та перевершує і замінює оливи класу API SN, а також
нижчих. Доступна як у каністрах попереднього покоління і бочковій тарі, так і у оновлених
фасуваннях (коди 601222719, 601222702) з ідентичними параметрами вмісту. Артикули та
супровідні матеріали зазначені у картці товару. Додатково сертифікати якості доступні за
запитом.

Завітайте на маркетплейс buy.opet.ua та обирайте необхідні оливи і технічні рідини для
комплексного обслуговування автомобілів. Звертайтеся до партнерів Opet в Україні для
отримання персональних пропозицій.
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